

**ERRATA SHEET FOR
ANSI/ASHRAE STANDARD 128-2001
METHOD OF RATING UNITARY SPOT AIR CONDITIONERS**

March 23, 2004

The corrections listed in this errata sheet apply to the first printing of ANSI/ASHRAE Standard 128-2001 coded "PC 12/01" on the outside back cover. The shaded erratum has been added since the previously published errata sheet dated March 6, 2002.

Page Erratum

2 **Section 3 Definitions.** In the equation for cooling efficiency ration (CER) change the "-" to a "+" so that it reads:
CER = (C + FE)/E

2 **Section 5.1 Cooling System Standard Ratings.** In Section 5.1 of Standard 128-2001 change "...sections 3.6.1 of ANSI/ASHRAE 37-1988..." to "...sections 8.5.1 of ANSI/ASHRAE Standard 37-1988..."